



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені ЯРОСЛАВА МУДРОГО

Електронне видання

**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ
ПОСІБНИК**
З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
“ОСНОВИ ПРОКУРОРСЬКОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ”

Харків
2016

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені ЯРОСЛАВА МУДРОГО

Електронне видання

**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ
ПОСІБНИК
ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ
З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
“ОСНОВИ ПРОКУРОРСЬКОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ”**

(галузь знань 08 “Право”,
спеціальність 081 “Право”)

**для студентів V курсу
вечірнього факультету**

**Харків
2016**

Навчально-методичний посібник для самостійної роботи з навчальної дисципліни “Основи прокурорської діяльності” (галузь знань 08 “Право”, спеціальність 081 “Право”) для студентів V курсу вечірнього факультету / уклад.: Л. М. Москвич, П. М. Каркач, В. С. Бабкова та ін. – Харків: Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 2016. – 37 с.

У к л а д а ч і: Л. М. Москвич,
П. М. Каркач,
В. С. Бабкова,
В. В. Кривобок,
О. В. Мельник,
А. В. Лапкін,
Т. П. Кучерова

*Рекомендовано до видання редакційно-видавничою радою
університету (протокол № 2 від 16.02.2016 р.)*

© Національний юридичний університет
імені Ярослава Мудрого, 2016

1. ВСТУП

Навчальна дисципліна “Основи прокурорської діяльності” розглядає сукупність взаємопов’язаних положень загально-теоретичного, правового та методичного характеру щодо організації та діяльності прокуратури України.

Мета вивчення даної дисципліни – дати майбутнім юристам чітке уявлення про головні напрями діяльності прокуратури України, сутність і значення прокурорської діяльності в Україні, цілі і завдання діяльності прокуратури, сучасний стан, проблеми та перспективи вдосконалення органів прокуратури України, правові основи діяльності, засади організації та діяльності, структуру органів прокуратури.

Курс має своїм завданням допомогти студентам отримати загальні знання щодо організації і функцій прокуратури. Оволодіння ними допоможе сформувати уявлення про зміст діяльності прокуратури та виявити індивідуальну зацікавленість тим чи іншим напрямом її діяльності.

Навчальна дисципліна “Основи прокурорської діяльності” за своїм предметом є комплексною, оскільки вивчення організації та діяльності прокуратури вимагає звернення до положень і матеріалів таких навчальних дисциплін, як адміністративне право, конституційне право, кримінальний процес, цивільний процес, трудове право, екологічне та земельне право, кримінально-виконавче право, організація судових та правоохоронних органів, судове право тощо. Під час її викладання студентів знайомлять також з матеріалами, які не охоплюються предметом інших навчальних курсів.

Одна із особливостей цієї дисципліни полягає в тому, що студенти повинні ознайомитися з численними нормативними актами, до яких належать не лише закони та кодекси України, а й міжнародно-правові акти, що встановлюють стандарти прокурорської діяльності, рішеннями Конституційного Суду України щодо статусу та повноважень прокуратури, наказами Генерального прокурора України та ін. Становище ускладнюється ще й тим, що триває процес реформування прокуратури, а також інших судових і правоохоронних органів України, з якими вона взаємодіє.

При вивченні “Основ прокурорської діяльності” використовуються такі форми навчання, як: лекції, індивідуальне консультування викладачем студентів із проблемних питань, самостійна робота студентів із нормативними та літературними джерелами, що рекомендовані для вивчення в межах курсу.

Основною формою навчання студентів вечірнього факультету є лекції. Їх метою є засвоєння теоретичних положень курсу та правових норм, що регулюють діяльність прокуратури.

Значна увага приділяється самостійній роботі студентів та проведенню індивідуальних консультацій з ними. Виконання самостійної роботи дає можливість студенту закріпити та поглибити теоретичні і практичні знання, отримані у процесі вивчення окремих тем, удосконалити навички роботи з різними інформаційними джерелами, навчитися аналізувати навчальну та наукову літературу, практику роботи прокуратури, отримати навички дослідницької роботи.

Підсумковою формою контролю знань є іспит, який має на меті перевірити рівень засвоєння теоретичних знань, уміння застосовувати ці знання при розв’язанні конкретних професійних завдань, а також самостійно працювати з науковою та навчальною літературою.

У результаті вивчення дисципліни “Основи прокурорської діяльності” студенти повинні:

знати сутність прокурорської діяльності, її характерні ознаки, завдання та функції прокуратури; поняття і значення засад організації та діяльності органів прокуратури; організацію роботи й управління в органах прокуратури України;

уміти розкрити правовий статус прокурорів; значення і сутність кожної засади діяльності прокуратури; правильно тлумачити ці норми;

оволодіти відомостями про систему органів прокуратури та організаційно-структурну побудову кожного з рівнів (ланок) цієї системи;

розуміти специфіку повноважень Генерального прокурора України та підпорядкованих йому прокурорів;

вільно орієнтуватися в системі нормативно-правових актів щодо організації та діяльності органів прокуратури.

2. ЗАГАЛЬНИЙ РОЗРАХУНОК ГОДИН ЛЕКЦІЙ, САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ

№ п/п	Тема	Усього годин	У тому числі	
			лекції	самостійна робота
1	2	3	4	5
1	Предмет та система курсу “Основи прокурорської діяльності”	13	1	12
2	Правові основи діяльності прокуратури України	17	1	16
3	Засади організації та діяльності органів прокуратури України	15	1	14
4	Система та структура органів прокуратури України	13	1	12
5	Організація роботи в органах прокуратури України	10	–	10
6	Служба в органах прокуратури України. Правовий статус прокурорів	16	2	14
7	Прокурорський нагляд за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність, дізнання та досудове слідство	18	2	16
8	Підтримання державного обвинувачення в суді	16	2	14
9	Представництво прокуратурою інтересів громадянина або держави в суді	12	2	10
10	Нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян	14	2	12

Закінчення

<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>
11	Прокурорський нагляд за додержанням законів про права і свободи неповнолітніх	9	–	9
12	Міжнародне співробітництво органів прокуратури	6	–	6
13	Прокуратури зарубіжних країн	6	–	6
	<i>Разом</i>	165	14	151

ЗАТВЕРДЖЕНО

вченою радою Національного юридичного
університету імені Ярослава Мудрого
(протокол № 10 від 22.05. 2015 р.)

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ “ОСНОВИ ПРОКУРОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ”

1. Предмет та система курсу “Основи прокурорської діяльності”

Предмет та структура курсу “Основи прокурорської діяльності”. Його співвідношення з іншими навчальними дисциплінами. Місце прокуратури в системі державних органів України. Мета та завдання діяльності прокуратури. Функції прокуратури: поняття та види. Сучасний стан, проблеми та перспективи удосконалення органів прокуратури України.

2. Правові основи діяльності прокуратури України

Поняття і класифікація правових основ прокурорської діяльності. Конституційні основи діяльності прокуратури України. Закон України “Про прокуратуру” як основне джерело правового забезпечення органів прокуратури. Процесуальне законодавство та інші законодавчі акти. Рішення Конституційного Суду України. Відомчі акти Генерального прокурора України. Міжнародно-правові стандарти діяльності прокуратури.

3. Засади організації та діяльності органів прокуратури України

Поняття, значення та система засад організації та діяльності прокуратури України. Засади верховенства права та гуманізму. Засада законності. Засада справедливості діяльності про-

куратури. Засади неупередженості та об'єктивності. Засада незалежності. Засада політичної нейтральності прокуратури. Засада недопустимості незаконного втручання прокуратури в діяльність органів законодавчої, виконавчої і судової влади. Засада поваги до незалежності суддів. Засада прозорості прокурорської діяльності. Засада презумпції невинуватості. Засада неухильного дотримання вимог професійної етики та поведінки. Засада територіальності.

4. Система та структура органів прокуратури України

Система органів та установ прокуратури України. Генеральний прокурор України: повноваження, порядок призначення та звільнення. Структура та загальна характеристика органів прокуратури: Генеральна прокуратура України; регіональні прокуратури; місцеві прокуратури; військові прокуратури; Спеціалізована антикорупційна прокуратура. Прокурорське самоврядування: завдання та організаційні форми. Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія прокурорів.

5. Організація роботи в органах прокуратури України

Поняття, завдання та принципи організації роботи в органах прокуратури. Інформаційно-аналітичне забезпечення прокурорської діяльності. Планування роботи в органах прокуратури. Організація особистої роботи в органах прокуратури. Облік та звітність в органах прокуратури. Контроль виконання в органах прокуратури.

6. Служба в органах прокуратури України. Правовий статус прокурорів

Поняття і правове регулювання служби в органах прокуратури. Правовий статус прокурорів. Вимоги до кандидатів на посаду прокурора. Порядок зайняття посади прокурора міс-

цевої прокуратури. Дисциплінарна відповідальність прокурора. Дисциплінарне провадження щодо прокурора. Адміністративні посади в органах прокуратури. Звільнення прокурора з посади. Припинення, зупинення повноважень прокурора. Матеріальне та соціальне забезпечення прокурорів. Етика прокурорської діяльності.

7. Прокурорський нагляд за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність, дізнання та досудове слідство

Предмет, завдання і правові основи прокурорського нагляду за додержанням законів органами, які проводять дізнання та досудове слідство. Повноваження прокурора під час нагляду за додержанням законів органами, які проводять дізнання та досудове слідство. Повноваження прокурора по нагляду за додержанням законів на початковому етапі досудового кримінального провадження. Прокурорський нагляд за додержанням законів при проведенні гласних та негласних слідчих (розшукових) дій. Нагляд за додержанням законів при повідомленні про підозру. Нагляд за додержанням законів при застосуванні запобіжних заходів. Нагляд за законністю продовження строків досудового розслідування, а також зупинення досудового розслідування. Нагляд за законністю дій і рішень при закінченні досудового розслідування. Організація участі прокурора у досудовому розслідуванні. Нагляд за додержанням законів органами, які провадять оперативно-розшукову діяльність.

8. Підтримання державного обвинувачення в суді

Поняття державного обвинувачення та завдання прокурора в судовому кримінальному провадженні. Підготовка прокурора до участі в судовому розгляді. Повноваження прокурора, який підтримує державне обвинувачення в суді. Участь прокурора у підготовчому судовому провадженні. Участь прокурора в судовому слідстві. Промова прокурора в суді: структура і зміст. Відмова прокурора від підтримання державного обвинувачення.

вачення в суді, зміна державного обвинувачення та висування додаткового обвинувачення: підстави, порядок і правові наслідки. Участь прокурора в судовому провадженні з оскарження судових рішень. Участь прокурора у кримінальному провадженні на підставі угод.

9. Представництво прокуратурою інтересів громадянина або держави в суді

Сутність, завдання і правові основи представництва прокуратурою інтересів громадянина або держави в суді. Приводи та підстави представництва прокуратурою інтересів громадянина або держави в суді. Форми представництва прокуратурою інтересів громадянина або держави в суді. Досудовий етап реалізації прокурором функції представництва. Організація роботи прокурора щодо підготовки позовів і заяв до суду. Участь прокурора у судовому розгляді справи. Оскарження прокурором рішень суду при здійсненні функції представництва. Участь прокурора у виконавчому провадженні.

10. Нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян

Предмет та завдання нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру. Правові основи нагляду прокурора за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах. Повноваження прокурора по нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах. Прокурорський нагляд за додержанням законів у місцях тримання затриманих та попереднього ув'язнення. Прокурорський нагляд за додержанням законів у місцях позбавлення або обмеження волі. Прокурорський нагляд за додержанням законів при виконанні кримінальних покарань, не пов'язаних з позбавленням волі. Акти проку-

порського реагування на порушення законів в установах виконання кримінальних покарань.

11. Прокурорський нагляд за додержанням законів про права і свободи неповнолітніх

Сутність прокурорської діяльності у сфері захисту прав і свобод неповнолітніх. Захист прокуратурою майнових і особистих прав неповнолітніх. Діяльність прокурора щодо попередження правопорушень неповнолітніх. Нагляд за додержанням прав неповнолітніх при проведенні досудового розслідування. Захист прокуратурою прав неповнолітніх у порядку цивільного судочинства. Нагляд за законністю поміщення неповнолітніх до спеціальних установ.

12. Міжнародне співробітництво органів прокуратури

Сутність, принципи та правові основи міжнародного співробітництва органів прокуратури України. Основні напрями, форми та суб'єкти міжнародного співробітництва органів прокуратури України.

13. Прокуратури зарубіжних країн

Моделі прокуратур у сучасному світі. Організаційні основи прокуратур зарубіжних країн. Прокуратура в країнах англосаксонської правової системи. Прокуратура в країнах континентальної правової системи.

4. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОГО ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ “ОСНОВИ ПРОКУРОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ”

Т е м а 1. Предмет та система курсу “Основи прокурорської діяльності”

П л а н

1. Предмет та система курсу “Основи прокурорської діяльності”, його співвідношення з іншими навчальними дисциплінами.
2. Місце прокуратури в системі державних органів України.
3. Мета та завдання діяльності прокуратури.
4. Функції прокуратури: поняття та види.
5. Сучасний стан, проблеми та перспективи удосконалення органів прокуратури України.

Т е м а 2. Правові основи діяльності прокуратури України

П л а н

1. Поняття і класифікація правових основ прокурорської діяльності.
2. Конституційні основи діяльності прокуратури України.
3. Закон України “Про прокуратуру” як основне джерело правового забезпечення органів прокуратури.
4. Процесуальне законодавство та інші законодавчі акти.
5. Відомчі акти Генерального прокурора України.
6. Міжнародно-правові стандарти діяльності прокуратури.

Тема 3. Засади організації та діяльності органів прокуратури України

П л а н

1. Поняття, значення і система засад організації та діяльності прокуратури України.
2. Зміст засад організації та діяльності органів прокуратури:
 - 1) верховенства права та гуманізму;
 - 2) законності;
 - 3) справедливості діяльності прокуратури;
 - 4) неупередженості та об'єктивності;
 - 5) незалежності;
 - 6) політичної нейтральності прокуратури;
 - 7) недопустимості незаконного втручання прокуратури в діяльність органів законодавчої, виконавчої і судової влади;
 - 8) поваги до незалежності суддів;
 - 9) прозорості прокурорської діяльності;
 - 10) презумпції невинуватості;
 - 11) неухильного дотримання вимог професійної етики та поведінки;
 - 12) територіальності.

Тема 4. Система та структура органів прокуратури України

П л а н

1. Система органів та установ прокуратури України.
2. Генеральна прокуратура України.
3. Регіональні прокуратури.
4. Місцеві прокуратури.
5. Військові прокуратури.
6. Спеціалізована антикорупційна прокуратура.
7. Органи прокурорського самоврядування.
8. Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія прокурорів.

Тема 5. Організація роботи в органах прокуратури України

П л а н

1. Поняття, завдання та принципи організації роботи в органах прокуратури.
2. Розподіл службових обов'язків в органах прокуратури.
3. Інформаційно-аналітичне забезпечення прокурорської діяльності.
4. Планування роботи в органах прокуратури.
5. Організація особистої роботи в органах прокуратури.
6. Облік та звітність в органах прокуратури.
7. Контроль виконання в органах прокуратури.

Тема 6. Служба в органах прокуратури України. Правовий статус прокурорів

П л а н

1. Поняття і правове регулювання служби в органах прокуратури.
2. Правовий статус прокурорів.
3. Вимоги до кандидатів на посаду прокурора.
4. Порядок зайняття посади прокурора місцевої прокуратури.
5. Дисциплінарна відповідальність прокурора.
6. Адміністративні посади в органах прокуратури.
7. Звільнення прокурора з посади.
8. Припинення, зупинення повноважень прокурора.
9. Етика прокурорської діяльності.

Тема 7. Прокурорський нагляд за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність, дізнання та досудове слідство

П л а н

1. Предмет, завдання і правові основи прокурорського нагляду за додержанням законів органами, які проводять дізнання та досудове слідство.

2. Повноваження прокурора під час нагляду за додержанням законів органами, які проводять дізнання та досудове слідство.

3. Прокурорський нагляд на початковому етапі кримінального провадження, а також за законністю ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань.

4. Прокурорський нагляд за додержанням законів при проведенні гласних і негласних слідчих (розшукових) дій.

5. Нагляд за додержанням законів при повідомленні особі про підозру.

6. Нагляд за додержанням законів при застосуванні запобіжних заходів.

7. Нагляд за законністю продовження строків досудового розслідування, а також зупинення досудового розслідування.

8. Нагляд за законністю дій і рішень при закінченні досудового розслідування.

9. Прокурорський нагляд за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність.

Т е м а 8. Підтримання державного обвинувачення в суді

П л а н

1. Поняття державного обвинувачення та завдання прокурора в судовому кримінальному провадженні.

2. Підготовка прокурора до участі в судовому розгляді.

3. Повноваження прокурора, який підтримує державне обвинувачення в суді.

4. Участь прокурора у підготовчому судовому провадженні.

5. Участь прокурора в судовому слідстві.

6. Промова прокурора в суді: структура і зміст.

7. Відмова прокурора від підтримання державного обвинувачення, зміна прокурором державного обвинувачення та висування додаткового обвинувачення: підстави, порядок і правові наслідки.

8. Участь прокурора у судовому провадженні з перегляду судових рішень.

9. Участь прокурора у кримінальному провадженні на підставі угод.

Т е м а 9. Представництво прокуратурою інтересів громадянина або держави в суді

П л а н

1. Сутність, завдання і правові основи представництва прокуратурою інтересів громадянина або держави в суді.

2. Приводи та підстави представництва прокуратурою інтересів громадянина або держави в суді.

3. Форми представництва прокуратурою інтересів громадянина або держави в суді.

4. Досудовий етап реалізації прокурором функції представництва. Організація роботи прокурора щодо підготовки позовів і заяв до суду.

5. Участь прокурора у судовому розгляді справи.

6. Оскарження прокурором рішень суду при здійсненні функції представництва.

7. Участь прокурора у виконавчому провадженні.

Т е м а 10. Нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян

П л а н

1. Предмет, завдання та правові основи нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру.

2. Повноваження прокурора по нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах.

3. Прокурорський нагляд за додержанням законів у міс-

цях тримання затриманих та попереднього ув'язнення.

4. Прокурорський нагляд за додержанням законів у місцях позбавлення або обмеження волі.

5. Прокурорський нагляд за додержанням законів при виконанні кримінальних покарань, не пов'язаних з позбавленням волі.

6. Акти прокурорського реагування на порушення законів в установах виконання кримінальних покарань.

Т е м а 11. Прокурорський нагляд за додержанням законів про права і свободи неповнолітніх

П л а н

1. Сутність прокурорської діяльності у сфері захисту прав і свобод дітей.

2. Захист прокуратурою майнових і особистих прав дітей.

3. Діяльність прокурора щодо попередження правопорушень неповнолітніх.

4. Нагляд за додержанням прав дітей при проведенні досудового розслідування.

5. Захист прокуратурою прав дітей у порядку цивільного судочинства.

6. Нагляд за законністю поміщення дітей до спеціальних установ для неповнолітніх.

Т е м а 12. Міжнародне співробітництво органів прокуратури

П л а н

1. Сутність, правові основи, принципи та суб'єкти міжнародного співробітництва органів прокуратури України.

2. Основні напрями та форми міжнародного співробітництва органів прокуратури України.

Т е м а 13. Прокуратури зарубіжних країн

П л а н

1. Моделі прокуратур у сучасному світі.
2. Організаційні основи прокуратур.
3. Прокуратура в країнах англосаксонської правової системи.
4. Прокуратура в країнах континентальної правової системи.

5. СЛОВНИК ОСНОВНИХ ТЕРМІНІВ

Адміністративне судочинство – форма реалізації судової влади, у процесі якої вирішуються юридично значущі справи, що виникають у сфері управлінських правовідносин за наявності публічного інтересу.

Апеляція – спосіб оскарження судового вироку чи рішення, які не набрали чинності згідно із процесуальним законодавством, до апеляційного суду з метою перевірки їх законності та обґрунтованості.

“Вісник прокуратури” – державне фахове юридичне видання, офіційний друкований орган Генеральної прокуратури України.

Господарське судочинство – форма реалізації судової влади, у процесі якої вирішуються правові конфлікти, що виникають у сфері господарських правовідносин. Зміст господарського судочинства полягає в розгляді й вирішенні правових конфліктів між суб’єктами, що здійснюють господарську або іншу економічну діяльність.

Дисциплінарне провадження – процедура розгляду Кваліфікаційно-дисциплінарною комісією прокурорів скарги (заяви), в якій містяться відомості про вчинення прокурором дисциплінарного проступку.

Дізнання – форма досудового розслідування, в якій здійснюється розслідування кримінальних проступків.

Досудове розслідування – діяльність спеціально уповноважених органів держави з виявлення злочинів та осіб, які їх вчинили, збирання, перевірки, всебічного, повного й об’єктивного дослідження та оцінки доказів, виявлення причин та умов вчинення злочинів, що здійснюється на стадії кримінального провадження, яка починається з моменту внесення відомостей про кримінальне правопорушення до Єдиного реєстру досудових розслідувань і закінчується закриттям кримінального провадження або направленням до суду обвинувального акта, клопотання про застосування примусових заходів медичного або виховного характеру, клопотання про звільнення особи від кримінальної відповідальності.

Досудове слідство – форма досудового розслідування, в якій здійснюється розслідування злочинів.

Засади організації та діяльності прокуратури – закріплені в Конституції України та інших законах України основоположні вимоги, що містять призначення прокуратури в державі та суспільстві, завдання та повноваження прокурорів, зміст і характер правових заходів і засобів здійснення нагляду за точним і одноманітним виконанням законів у державі, ознаки та якості, які допомагають відокремити органи прокуратури від інших державних органів, у тому числі й від правоохоронних.

Касація – спосіб оскарження судових рішень, які вступили в законну силу, до вищого спеціалізованого суду.

Кримінальне переслідування – процесуальна діяльність прокурора у кримінальній справі, спрямована на викриття, засудження і покарання осіб, винних у вчиненні злочину.

Кримінальне провадження – досудове розслідування і судове провадження, процесуальні дії у зв'язку із вчиненням діяння, передбаченого законом України про кримінальну відповідальність.

Кримінальне судочинство – форма реалізації судової влади, у процесі якої розглядаються й вирішуються справи про злочини. Зміст кримінального судочинства полягає в розгляді в судових засіданнях кримінальних справ і застосуванні встановлених законом видів покарання до осіб, винних у вчиненні злочину, або у виправданні невинних.

Міжнародне співробітництво прокуратури – взаємодія органів прокуратури України з компетентними установами іноземних держав та міжнародними організаціями з певних питань, пов'язана з необхідністю застосування норм міжнародного права.

Модель прокуратури – певний тип організації і функціонування прокуратури або аналогічних їй органів, зумовлений історичним походженням, місцем і роллю прокуратури в конкретній державі.

Неповна апеляція – перегляд рішень судів першої інстанції на підставі лише тих фактичних даних, що встановлені з матеріалів, наданих особами, які брали участь у справі в суді першої інстанції.

Оперативно-розшукова діяльність – система гласних і негласних пошукових, розвідувальних і контррозвідувальних

заходів, що здійснюються із застосуванням оперативних та оперативно-технічних засобів.

Орган прокуратури – складова частина системи прокуратури України, організована відповідно до адміністративно-територіального поділу України (територіальні прокуратури) або відповідно до організаційно-структурних та правових відносин у різних сферах суспільного життя (спеціалізовані прокуратури).

Правоохоронна діяльність – спеціалізована діяльність уповноважених державою органів та посадових осіб, яка полягає в захисті інтересів держави, прав і свобод фізичних та юридичних осіб, забезпеченні суспільства.

Правоохоронні органи – спеціально уповноважені державні органи, наділені владними повноваженнями, діяльність яких спрямована на захист прав, свобод та інтересів громадян, суспільства і держави.

Прокурор – посадова особа, яка перебуває на державній службі в органах прокуратури і має повноваження по здійсненню покладених на прокуратуру функцій та завдань відповідно до встановленої компетенції.

Прокурорське самоврядування – самостійне колективне вирішення прокурорами питань внутрішньої діяльності прокуратури, до яких належать питання організаційного забезпечення прокуратури та діяльності прокурорів, соціального захисту прокурорів та їхніх сімей, а також інші питання, що безпосередньо не пов'язані з виконанням повноважень прокурорів.

Функції прокуратури – головні напрями діяльності прокуратури, що безпосередньо виражають її сутність та призначення. Функції поділяються на наглядові і ненаглядові.

Цивільне судочинство – форма реалізації судової влади, у процесі якої вирішуються правові конфлікти, що виникають із цивільних, сімейних і деяких інших правовідносин, зміст якої складає розгляд і вирішення юридичних справ, пов'язаних із захистом майнових, особистих немайнових, сімейних та інших прав і законних інтересів суб'єктів права.

6. САМОСТІЙНА РОБОТА

Самостійна робота полягає в додатковому поглибленому опрацюванні студентами окремих питань навчальної дисципліни.

Необхідно самостійно ознайомитись, критично осмислити та зробити висновки з рекомендованого нормативно-правового та наукового матеріалу.

Основні види самостійної роботи:

- пошук та вивчення рекомендованої нормативно-правової та наукової літератури;
- ознайомлення з сучасними поглядами на проблемні питання, що висвітлені в періодичних виданнях;
- доопрацювання матеріалів лекцій.

7. ОРГАНІЗАЦІЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ ЗНАТЬ З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ “ОСНОВИ ПРОКУРОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ”

Навчальна дисципліна “Основи прокурорської діяльності” викладається кафедрою організації судових та правоохоронних органів у восьмому семестрі. Моніторинг знань студентів з даної дисципліни здійснюється шляхом підсумкового контролю знань (ПКЗ) під час іспиту, за результатами якого обчислюється підсумкова оцінка знань студента з навчальної дисципліни “Основи прокурорської діяльності” шляхом підрахунку суми балів, набраних під час ПК та ПКЗ.

Підсумковий контроль знань студентів з навчальної дисципліни “Основи прокурорської діяльності” здійснюється у формі усного іспиту. Іспит проводиться за екзаменаційними білетами, кожний з яких містить три питання. Перелік питань визначає кафедра організації судових та правоохоронних органів і затверджує на своєму засіданні.

Критерії оцінювання знань та вмінь студентів під час ПКЗ наводяться нижче:

Екзаме- наційна оцінка	Критерії оцінювання знань і умінь студента
“відмінно”	<ol style="list-style-type: none"> 1. Всебічне, систематичне і глибоке знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни “Основи прокурорської діяльності”, у тому числі орієнтація в основних наукових доктринах та концепціях дисципліни. 2. Засвоєння основної та додаткової літератури, рекомендованої кафедрою. 3. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни та використання отриманих у практичній роботі.
“добре”	<ol style="list-style-type: none"> 1. Достатньо повне знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни “Основи прокурорської діяльності”, за відсутності у відповіді суттєвих неточностей. 2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої кафедрою. 3. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни, розуміння їх значення для практичної роботи.
“задовільно”	<ol style="list-style-type: none"> 1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни “Основи прокурорської діяльності”, в обсязі, достатньому для подальшого навчання і майбутньої роботи за професією. 2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої кафедрою. 3. Помилки та суттєві неточності у відповіді на іспиті за наявності знань для їх самостійного усунення або за допомогою викладача.
“незадові- льно”	<ol style="list-style-type: none"> 1. Прогалини в знаннях з певних частин основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни “Основи прокурорської діяльності”. 2. Наявність помилок у відповіді на іспиті.

8. ОРІЄНТОВНИЙ ПЕРЕЛІК ЕКЗАМЕНАЦІЙНИХ ПИТАНЬ

1. Предмет, структура та система курсу “Основи прокурорської діяльності”. Співвідношення курсу “Основи прокурорської діяльності” з іншими навчальними дисциплінами.
2. Історичне призначення, становлення та розвиток органів прокуратури України.
3. Місце прокуратури в системі державних органів України.
4. Мета та завдання діяльності прокуратури.
5. Функції прокуратури: поняття та види.
6. Поняття і класифікація правових основ прокурорської діяльності.
7. Конституційні основи діяльності прокуратури України.
8. Закон України “Про прокуратуру” як основне джерело правового забезпечення органів прокуратури.
9. Процесуальне законодавство та інші законодавчі акти з питань прокурорської діяльності.
10. Відомчі акти Генерального прокурора України.
11. Міжнародно-правові стандарти діяльності прокуратури.
12. Поняття, значення і система засад організації та діяльності прокуратури України.
13. Засади верховенства права та гуманізму.
14. Засада законності.
15. Засада справедливості діяльності прокуратури.
16. Засади неупередженості та об’єктивності.
17. Засада незалежності.
18. Засада політичної нейтральності прокуратури.
19. Засада недопустимості незаконного втручання прокуратури в діяльність органів законодавчої, виконавчої і судової влади.
20. Засада поваги до незалежності суддів.
21. Засада прозорості прокурорської діяльності.
22. Засада презумпції невинуватості.
23. Засада неухильного дотримання вимог професійної етики та поведінки.

24. Засада територіальності.
25. Система органів та установ прокуратури України.
26. Генеральна прокуратура України.
27. Регіональні прокуратури.
28. Місцеві прокуратури.
29. Військові прокуратури.
30. Спеціалізована антикорупційна прокуратура.
31. Прокурорське самоврядування: завдання та організаційні форми.
32. Всеукраїнська конференція працівників прокуратури.
33. Рада прокурорів України.
34. Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія прокурорів.
35. Поняття, завдання та принципи організації роботи в органах прокуратури.
36. Розподіл службових обов'язків в органах прокуратури.
37. Планування роботи в органах прокуратури.
38. Контроль виконання в органах прокуратури.
39. Поняття і правове регулювання служби в органах прокуратури. Правовий статус прокурорів.
40. Вимоги до кандидатів на посаду прокурора.
41. Порядок зайняття посади прокурора місцевої прокуратури.
42. Дисциплінарна відповідальність прокурора. Дисциплінарне провадження щодо прокурора.
43. Звільнення прокурора з посади. Припинення, зупинення повноважень прокурора.
44. Матеріальне та соціальне забезпечення прокурорів.
45. Основні засади професійної етики прокурорів.
46. Сутність, правові основи, принципи та суб'єкти міжнародного співробітництва органів прокуратури України.
47. Основні напрями та форми міжнародного співробітництва органів прокуратури України.
48. Моделі прокуратур у сучасному світі.
49. Прокуратура в країнах англосаксонської правової системи.
50. Прокуратура в країнах континентальної правової системи.

51. Прокурорський нагляд за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність.

52. Предмет, завдання і правові основи прокурорського нагляду за додержанням законів органами, які проводять дізнання та досудове слідство.

53. Повноваження прокурора під час нагляду за додержанням законів органами, які проводять дізнання та досудове слідство.

54. Прокурорський нагляд на початковому етапі кримінального провадження, а також за законністю ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань.

55. Прокурорський нагляд за додержанням законів при проведенні гласних і негласних слідчих (розшукових) дій.

56. Нагляд за додержанням законів при повідомленні особі про підозру.

57. Нагляд за додержанням законів при застосуванні запобіжних заходів.

58. Нагляд за законністю продовження строків досудового розслідування, а також зупинення досудового розслідування.

59. Нагляд за законністю дій і рішень при закінченні досудового розслідування.

60. Поняття державного обвинувачення та завдання прокурора в судовому кримінальному провадженні.

61. Підготовка прокурора до участі в судовому розгляді.

62. Повноваження прокурора, який підтримує державне обвинувачення в суді.

63. Участь прокурора у підготовчому судовому провадженні.

64. Участь прокурора в судовому розгляді кримінальних проваджень.

65. Промова прокурора в суді: структура і зміст.

66. Відмова прокурора від підтримання державного обвинувачення, зміна прокурором державного обвинувачення та висування додаткового обвинувачення: підстави, порядок і правові наслідки.

67. Участь прокурора у судовому провадженні з перегляду судових рішень.

68. Участь прокурора у кримінальному провадженні на підставі угод.

69. Предмет, завдання та правові основи нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру.

70. Повноваження прокурора по нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах.

71. Прокурорський нагляд за додержанням законів у місцях тримання затриманих та попереднього ув'язнення.

72. Прокурорський нагляд за додержанням законів у місцях позбавлення або обмеження волі.

73. Прокурорський нагляд за додержанням законів при виконанні кримінальних покарань, не пов'язаних з позбавленням волі.

74. Акти прокурорського реагування на порушення законів в установах виконання кримінальних покарань.

75. Сутність, завдання і правові основи представництва прокуратурою інтересів громадянина або держави в суді.

76. Приводи та підстави представництва прокуратурою інтересів громадянина або держави в суді.

77. Форми представництва прокуратурою інтересів громадянина або держави в суді.

78. Досудовий етап реалізації прокурором функції представництва. Організація роботи прокурора щодо підготовки позовів і заяв до суду.

79. Участь прокурора у судовому розгляді справи.

80. Оскарження прокурором рішень суду при здійсненні функції представництва.

81. Участь прокурора у виконавчому провадженні.

82. Сутність прокурорської діяльності у сфері захисту прав і свобод дітей.

83. Захист прокуратурою майнових і особистих прав неповнолітніх.

84. Діяльність прокурора щодо попередження правопорушень неповнолітніх.

85. Нагляд за додержанням прав неповнолітніх при проведенні досудового розслідування.

86. Захист прокуратурою прав неповнолітніх у порядку цивільного судочинства.

87. Нагляд за законністю поміщення неповнолітніх до спеціальних установ для неповнолітніх.

9. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

Нормативно-правові акти

Висновок № 4 (2009) Консультативної ради європейських прокурорів (КРСП) до уваги Комітету Міністрів Ради Європи щодо взаємовідносин між суддями та прокурорами у демократичному суспільстві: Бордоська декларація “Судді та прокурори у демократичному суспільстві” від 18 листоп. 2009 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://vkksu.gov.ua/userfiles/doc/perelik-dokumentiv/EU_Standarts_book_web-1.pdf

Керівні принципи, що стосуються ролі осіб, які здійснюють судове переслідування: прийняті VIII Конгресом ООН з попередження злочинності та поведження з правопорушниками, Гавана, Куба, 27 серп. – 7 верес. 1990 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_859

Кодекс професійної етики та поведінки працівників прокуратури [Електронний ресурс]: затв. наказом Генерального прокурора України № 123 від 28.11.2012 р.– Режим доступу: http://www.gp.gov.ua/ua/gl.html?_m=publications&_t=rec&id=94102. – Заголовок з екрана.

Кримінальний процесуальний кодекс України від 13.04.2012 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/main/t21>. – Заголовок з екрана.

Минимальные стандартные правила обращения с заключенными [Электронный ресурс]. – Режим доступа: http://www.un.org/ru/documents/decl_conv/conventions/prison.shtml. – Заглавие с экрана.

Минимальные стандартные правила Организации Объединенных Наций, касающиеся отправления правосудия в отношении несовершеннолетних (Пекинские правила) [Электронный ресурс]. – Режим доступа: http://www.un.org/ru/documents/decl_conv/conventions/beijing_rules.shtml. – Заглавие с экрана.

Про затвердження Інструкції з діловодства в органах прокуратури України [Електронний ресурс]: наказ Генерального

прокурора України № 3 від 15.01.2013 р. – Режим доступу: <http://zakon.nau.ua/doc/?uid=1041.39085.0>. – Заголовок з екрана.

Про організацію діяльності органів прокуратури щодо захисту прав і свобод дітей [Електронний ресурс]: наказ Генерального прокурора України № 16гн від 06.12.2014 р. – Режим доступу: http://www.gp.gov.ua/ua/gl.html?_m=publications&_t=rec&id=94102. – Заголовок з екрана.

Про організацію діяльності прокурорів у кримінальному провадженні [Електронний ресурс]: наказ Генерального прокурора України № 4гн від 19.12.2012 р. – Режим доступу: <http://zakon.nau.ua/doc/uid>. – Заголовок з екрана.

Про організацію інформування суспільства щодо діяльності органів прокуратури України [Електронний ресурс]: наказ Генерального прокурора України № 11 від 30.08.2014 р. – Режим доступу: http://www.gp.gov.ua/ua/gl.html?_m=publications&_t=rec&id=94102. – Заголовок з екрана.

Про організацію прокурорського нагляду за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність [Електронний ресурс]: наказ Генерального прокурора України № 4/1гн від 03.12.2012 р. – Режим доступу: http://www.gp.gov.ua/ua/gl.html?_m=publications&_t=rec&id=94102. – Заголовок з екрана.

Про організацію прокурорського нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян [Електронний ресурс]: наказ Генерального прокурора України № 7гн від 12.04.2013 р. – Режим доступу: http://www.gp.gov.ua/ua/gl.html?_m=publications&_t=rec&id=94102. – Заголовок з екрана.

Про організацію роботи з кадрами в органах прокуратури України [Електронний ресурс]: наказ Генерального прокурора України № 2гн від 15.09.2014 р. – Режим доступу: http://www.gp.gov.ua/ua/gl.html?_m=publications&_t=rec&id=94102. – Заголовок з екрана.

Про організацію роботи і управління в органах прокуратури України [Електронний ресурс]: наказ Генерального проку-

пора України № 1 від 26.12.2011 р. – Режим доступу: http://www.gp.gov.ua/ua/gl.html?_m=publications&_t=rec&id=94102. – Заголовок з екрана.

Про організацію роботи із забезпечення доступу до публічної інформації в органах прокуратури України [Електронний ресурс]: наказ Генерального прокурора України № 14гн від 18.05.2012 р. – Режим доступу: http://www.gp.gov.ua/ua/gl.html?_m=publications&_t=rec&id=94102. – Заголовок з екрана.

Про організацію роботи органів прокуратури України у галузі міжнародно-правового співробітництва [Електронний ресурс]: наказ Генерального прокурора України № 8гн від 22.11.2014 р. – Режим доступу: http://www.gp.gov.ua/ua/gl.html?_m=publications&_t=rec&id=94102. – Заголовок з екрана.

Про організацію роботи органів прокуратури щодо представництва інтересів громадянина або держави в суді та їх захисту при виконанні судових рішень [Електронний ресурс]: наказ Генерального прокурора України № 6гн від 28.05.2015 р. – Режим доступу: http://www.gp.gov.ua/ua/gl.html?_m=publications&_t=rec&id=94102. – Заголовок з екрана.

Про особливості діяльності військових прокуратур [Електронний ресурс]: наказ Генерального прокурора України № 12гн від 29.08.2014 р. – Режим доступу: http://www.gp.gov.ua/ua/gl.html?_m=publications&_t=rec&id=94102. – Заголовок з екрана.

Про особливості організації діяльності органів прокуратури у зв'язку з тимчасовою окупацією території півострова Крим [Електронний ресурс]: наказ Генерального прокурора України № 18гн від 27.03.2015 р. – Режим доступу: http://www.gp.gov.ua/ua/gl.html?_m=publications&_t=rec&id=94102. – Заголовок з екрана.

Про прокуратуру [Електронний ресурс]: Закон України від 14.10.2014 р. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua>. – Заголовок з екрана.

Про роль державного обвинувачення в системі кримінального правосуддя: Рекомендація R (2000) 19 Комітета Міністрів державам-членам Ради Європи, прийнята 6 жовт. 2000 р.

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://vkksu.gov.ua/userfiles/doc/perelik-dokumentiv/EU_Standarts_book_web-1.pdf. – Заголовок з екрана.

Про роль прокуратури в демократичному суспільстві, заснованому на верховенстві закону: Рекомендація Парламентської Асамблеї Ради Європи 1604 (2003), схвалена Постійним комітетом від імені Асамблеї 27 трав. 2003 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://pravo.org.ua/files/_com_split_1.pdf

Про роль прокуратури поза системою кримінального правосуддя: Рекомендація CM/Rec (2012) 11 Комітету Міністрів державам-членам Ради Європи, прийнята 19 верес. 2012 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://pravo.org.ua/files/rec_chodo_publ.PDF

Рішення Конституційного Суду України № 5-рп/2008 від 02.04.2008 р. (справа щодо офіційного тлумачення положень ч. 2 ст. 122 Конституції України, ч. 3 ст. 2 Закону України “Про прокуратуру”) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.ccu.gov.ua/uk/doccatalog/list?currDir=9953>. – Заголовок з екрана.

Стандарти професійної відповідальності, основні обов’язки і права прокурорів: прийняті Міжнародною Асоціацією Прокурорів (МАП) 23 квіт. 1999 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.iap-association.org/getattachment/eb82f65f-0d44-4df4-a15b-53cbf779dd7a/IAP-Standards_ukraine.aspx. – Заголовок з екрана.

Коментарі законодавства

Конституція України. Науково-практичний коментар / редкол.: В. Я. Тацій, О. В. Петришин, Ю. Г. Барабаш та ін. – 2-ге вид., переробл. і допов. – Харків: Право, 2011. – 1128 с.

Авер’янов В. Б. Науково-практичний коментар до законів України “Про державну виконавчу службу”, “Про виконавче провадження” / В. Б. Авер’янов, Л. М. Горбунова, В. В. Комаров та ін. – Київ: Юрінком Інтер, 2005. – 320 с.

Лапкін А. В. Закон України “Про прокуратуру”: наук.-практ. комент. / А. В. Лапкін. – Харків: Право, 2015. – 680 с.

Підручники, навчальні посібники, тексти лекцій

Основи організації роботи та управління в органах прокуратури України: підручник / Є. М. Блажівський, М. К. Якимчук, І. М. Козьяков та ін. – Київ: Алерта, 2013. – 486 с.

Прокурорський нагляд за додержанням законів органами досудового розслідування: навч. посіб. / О. М. Толочко, О. В. Геселев, М. І. Бортунов та ін. – Київ: Нац. акад. прокуратури України, 2014. – 194 с.

Прокурорський нагляд в Україні: підруч. для студентів / за ред. І. Є. Марочкина, П. М. Каркача. – Харків: Одіссей, 2005. – 240 с.

Додонов В. Н. Прокуратуры стран мира: справочник / В. Н. Додонов; под ред. С. П. Щербы. – Москва: Юрлитинформ, 2006. – 320 с.

Дунас Т. О. Прокурор у цивільному процесі України: сутність, завдання, повноваження: [навч. та наук.-практ. посіб. для студентів] / Т. О. Дунас, М. В. Руденко; за ред. М. В. Руденка. – Харків: Харків юрид., 2006. – 340 с.

Каркач П. М. Організація роботи районної, міської прокуратури: наук.-практ. посіб. / П. М. Каркач. – Харків: Право, 2013. – 336 с.

Каркач П. М. Функції прокуратури України: навч. посіб. / П. М. Каркач. – Харків: Право, 2015. – 248 с.

Косюта М. В. Прокуратура України: навч. посіб. / М. В. Косюта. – 2-ге вид., переробл. і допов. – Київ: Знання, 2010. – 404 с.

Лапкін А. В. Основи прокурорської діяльності в Україні : навч. посіб. у схемах / А. В. Лапкін. – Вид. 3-тє, змін. та допов. – Харків: Право, 2015. – 148 с.

Монографії

Ковальова Я. О. Прокурор у судовому кримінальному провадженні при відмові від підтримання державного обвинувачення та при зміні обвинувачення в суді: організаційно-правові основи та порівняльна характеристика: [монографія] /

Я. О. Ковальова. – Харків: Юрайт, 2015. – 168 с.

Лапкін А. В. Роль прокурора у забезпеченні прав і законних інтересів потерпілого в кримінальному судочинстві України: монографія / А. В. Лапкін. – Харків: Право, 2012. – 264 с.

Лемак Р. В. Прокурорський нагляд за додержанням законів в установах виконання покарань : монографія / Р. В. Лемак. – Харків: Право, 2013. – 224 с.

Трагнюк Р. Р. Прокурорський нагляд за додержанням законів, що забезпечують права обвинуваченого: монографія / Р. Р. Трагнюк. – Харків: Факт, 2004. – 200 с.

Суходубов Д. В. Координаційна діяльність прокуратури у сфері протидії злочинності : монографія / Д. В. Суходубов. – Харків: Право, 2013. – 248 с.

Якимчук М. К. Проблеми управління в органах прокуратури України: теорія і практика: [монографія] / М. К. Якимчук. – Київ: Ін-т держави і права НАН України, 2001. – 440 с.

Статті

Литвак О. Становлення та розвиток прокуратури України / О. Литвак, П. Шумський // Вісн. Нац. акад. прокуратури України. – 2012. – № 3. – С. 10–15.

Карпунцов В. Нове праворозуміння функцій прокуратури у реалізації правової політики держави / В. Карпунцов, О. Селіванов // Вісн. прокуратури. – 2015. – № 1. – С. 15–21.

Блажівський Є. Функції прокуратури України: відповідність європейським стандартам / Є. Блажівський // Вісн. Нац. акад. прокуратури України. – 2015. – № 1. – С. 21–28.

Сербіна А. Органи прокуратури : “перезавантаження”: [ч. 1, 2] / А. Сербіна // Вісн. нац. асоц. адвокатів України. – 2014. – № 8, 9. – С. 28–34; с. 17–22.

Ткаченко В. Нова українська прокуратура: спроби аналізу / В. Ткаченко // Юрид. газета. – 2014. – № 48–49. – С. 18–21.

Мудров А. Правовий статус керівника в системі органів прокуратури України / А. Мудров, І. Європіна // Вісн. прокуратури. – 2014. – № 1. – С. 103–109.

Жовнір С. Система органів прокуратури за Законом України “Про прокуратуру” від 14 жовтня 2014 р / С. Жовнір // Вісн. Нац. акад. прокуратури України. – 2015. – № 1. – С.113–117.

Козачук О. Особливості сучасного реформування військових прокуратур в Україні / О. Козачук // Вісн. Нац. акад. прокуратури України. – 2014. – № 5. – С. 114–119.

Печенкін І. Антикорупційна реформа в Україні: місце і роль органів прокуратури як координатора протидії злочинності та корупції / І. Печенкін // Віче. – 2015. – № 4. – С. 24–27.

Гультай П. М. Реалізація основних засад кримінального провадження при здійсненні прокурорського нагляду за законністю застосування запобіжних заходів у досудовому розслідуванні / П. М. Гультай // Право України. – 2013. – № 3–4. – С. 466–473.

Марчук Н. Основні напрями участі прокурора в кримінальному провадженні на досудових стадіях / Н. Марчук // Вісн. Нац. акад. прокуратури України. – 2011. – № 4. – С. 57–62.

Шорін М. Організація роботи прокурорів у кримінальному провадженні. Проблемні питання ефективності розподілу обов’язків між процесуальними керівниками / М. Шорін // Вісн. прокуратури. – 2013. – № 5. – С. 62–67.

ЗМІСТ

1. Вступ	3
2. Загальний розрахунок годин лекцій, самостійної роботи.....	5
3. Програма навчальної дисципліни “Основи прокурорської діяльності”	7
4. Завдання для самостійного вивчення навчальної дисципліни “Основи прокурорської діяльності”	12
5. Словник основних термінів.....	19
6. Самостійна робота	22
7. Організація підсумкового контролю знань з навчальної дисципліни “Основи прокурорської діяльності”	22
8. Орієнтовний перелік екзаменаційних питань.....	24
9. Список рекомендованої літератури.....	29

Навчальне видання

Електронне видання

**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ
ПОСІБНИК
ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ
З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
“ОСНОВИ ПРОКУРОРСЬКОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ”**

(галузь знань 08 “Право”,
спеціальність 081“Право”)

**для студентів V курсу
вечірнього факультету**

У к л а д а ч і: МОСКВИЧ Лідія Миколаївна,
КАРКАЧ Павло Михайлович,
БАБКОВА Валентина Семенівна,
КРИВОБОК Володимир Васильович,
МЕЛЬНИК Олег Володимирович,
ЛАПКІН Андрій Васильович,
КУЧЕРОВА Таїса Петрівна

Відповідальна за випуск *Л. М. Москвич*

Редактор *Л. М. Рибалко*
Комп’ютерна верстка *А. В. Старжинської*

План 2016

Підп. до друку 29.02.2016 р. Вид. № 151.
Зам. № 151.